

吴天君在学习传达贯彻省委、省政府领导调研航空港实验区指示精神工作会议上要求全市上下 深入学习 认清责任 深度谋划 狠抓落实 全力推进航空港实验区大建设大发展大跨越

本报讯(记者刘俊礼 王继兵)昨日下午,市委市政府召开会议,传达学习贯彻省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻等省领导调研航空港实验区指示精神,安排部署我市贯彻落实工作。吴天君强调,全市上下要把思想和行动统一到省委、省政府的决策部署上来,进一步增强责任感、紧迫感和使命感,全力推进航空港实验区大建设、大发展、大跨越。

市委副书记、市长马懿主持

会议。

市领导王璋、胡荃、白红战、丁世显、王林贺、高建慧、郭得昌、孙金献、刘贵新、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧等参加会议。

吴天君指出,郭庚茂书记、谢伏瞻省长在讲话中充分肯定了航空港实验区规划实施一年多来取得的成效,站在全省、全国发展大局的高度,深刻阐述了实验区建设对郑州、对河南的重大战略意义,对实验区下一步的建设和发展提出了新的更高要求和期望。郭庚茂书记、谢伏瞻省长的讲话,充分体现了省委、省政府对我省面临的机遇、形势和任务的清醒判断,体现了省委、省政府举全省之力推进航空港实验区建设的坚定决心,体现了省委、省政府把握规律、顺应规律、创造机遇、抢抓机遇、以点带面实现全局突破的战略思维和现代领导能力。全市上下要深入学习、准确把握郭庚茂书记、

谢伏瞻省长讲话精神,深化认识实验区建设的机遇来之不易、难能可贵,深化认识周边城市争创优势、争夺地位的竞争更加激烈,深化认识我们的责任之重,以高度的责任感和紧迫感抓好贯彻落实工作。

吴天君强调,全市上下要把学习贯彻郭庚茂书记、谢伏瞻省长讲话精神与教育实践活动相结合,作为当前学习的重点,切实把思想统一到讲话精神上来,进一步增强紧迫感、危机感和责任

感,拿出拼命的劲头,全力以赴抓好各项工作的落实。要深度谋划,提高工作水平,按照省委、省政府确定的工作重点和目标,科学谋划,主动谋划,形成年度工作计划和路线图,不等不靠,积极行动,全力推进。要强化责任,各级各部门要按照工作部署,责任到人,明确时间节点,强化动态督查,确保各项工作任务落实到位,推进航空港实验区大建设、大发展、大跨越。

我市市级重点工作推进领导小组会议强调

完善机制 强化责任 形成合力 狠抓落实

本报讯(记者刘俊礼 王继兵)昨日下午,市委市政府召开市级重点工作推进领导小组会议,调整充实市级重点工作推进领导小组人员,对完善相关工作机制和当前重点工作进行了安排部署。

市委书记吴天君作重要讲话,市委副书记、市长马懿主持会议。

市领导王璋、胡荃、白红战、丁世显、王林贺、高建慧、郭得昌、孙金献、刘贵新、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧等参加

会议。

吴天君指出,自2012年初市委市政府建立市级领导班子重点工作推进机制以来,各市级重点工作推进领导小组围绕郑州都市区建设大局,深度谋划,大胆工作,在全市上下形成了“党委统一领导、政府分工负责、四大班子通力协作”的工作局面,为郑州发展提供了坚强的领导组织保障。实践证明,建立八个领导小组推进机制,有利于四大班

子进一步调、统筹合作、形成合力,有利于抓实工作防止空转,有利于以重点突破带动全局,是我们强化领导、提高效率、推动重点工作重点突破的有效举措。全市上下要充分认识市领导班子重点工作推进机制的正确性和必要性,更加坚定持续发挥这一机制作用推进郑州都市区建设的信心和决心,积极主动融入这一机制,找准定位,履行职责。

吴天君强调,要进一步完善

市领导班子重点工作推进机制,着力完善领导运行机制、决策协调机制和工作运行机制,巩固和持续“一级支持一级工作,一级对一级负责,责任、有序、高效”的良好工作局面。要珍惜形势,把握“加快推进以航空港实验区为统领、以‘三大主体’工作为主导的郑州都市区建设,在全省率先全面建成小康社会,实现‘两个初步’目标”的大局,谋大事抓关键促落实,抓好当前的八项重点

工作:一是做好工作谋划,尽快建立工作台账;二是做好经济运行调控,确保首季开门红;三是抓好项目启动工作;四是加快推进新型城镇化六个切入点工作,确保三年行动计划确定的任务今年落实到位;五是持续抓好招商引资工作,扩大招商成效;六是继续加大争取力度,加强要素平台建设;七是切实抓好教育实践活动;八是高度重视信访稳定和安全生产工作。

今年拜祖大典 人员压缩一半

4月2日举行 国台办主任张志军担任主司仪

本报讯 甲午年黄帝故里拜祖大典将于农历三月初三(4月2日)在新郑黄帝故里景区举行。昨日上午,甲午年黄帝故里拜祖大典组委会召开工作会议,通报拜祖大典筹备工作进度,安排部署近期重点工作。省辖市市长级干部、甲午年黄帝故里拜祖大典组委会常务副主任兼秘书长丁世显出席会议。

甲午年黄帝故里拜祖大典将于农历三月初三在新郑黄帝故里景区举行。今年拜祖大典的主题仍为“同根同祖同源、和平和睦和谐”,主司仪由中共中央台湾工作办公室、国务院台湾事务办公室主任张志军担任,主拜人为十届全国人大常委会副委员长、中华炎黄文化研究会会长许嘉璐。

大典期间,还将举办第八届黄帝文化国际论坛、第八届中国河南国际投资贸易洽谈会等经贸活动和中原文化周、第三届中国豫剧节等文化活动。

为确保节约办会,今年拜祖大典在人员规模上要求在往年基础上压缩一半。

郑州晚报记者 董艳竹

提升基层医院能力,让中医技术惠及更多患者

郑州中医“医联体”启动联合大查房

本报讯 昨天下午,以郑州市中医院为核心的中医区域医疗联合体,在郑州市中医院进行了2014年首次联合查房。在全市27家签署合作协议中医医疗机构中,来自荥阳、新密、新郑等6家县区级中医院的心病科专家参与了这次医联体查房。

据悉,这是郑州市乃至河南省的首家中医区域医疗联合体。

下午2时30分,市中医院院长刘宝琴带领各科专家,与来自荥阳中医院、新密中医院、新郑中医院等6家中医院的心病科专家,对郑州市中医院心病科进行联合查房,并对日常工作查房过程中发现的问题进行了讨论和解决。

刘宝琴说,2013年12月15日,郑州市中医院与全市27家中医院医疗机构签署了合作协议,组建中医区域医疗联合体。“中医医联体的建立,有利于实现全区各级各类中医医疗机构的资源共享、优势互补、互惠互利、相互促进、整体提升的目的。”

自我市中医区域医疗联合体组建以来,郑州市中医院作为医联体总院、核心医院,不定期派专家到基层成员医院进行医院管理、学科建设、

诊疗规范、教学科研等方面指导,迅速提升基层成员医院的中医药综合服务能力。

同时基层成员医院的专家们也会不定期地跟随核心医院,进行医联体大查房、在管理和技术方面进行进一步的学习。更加深入,更加个性化地解决合作医院存在的问题。

此外,中医医联体运用先进的通信科技,在合作医院中建立了快速高效的学习、沟通渠道。郑州市中医院院长刘宝琴介绍,该院通过开设“YY语音课堂”,与基层合作医院一起分享健康医疗讲座、高效的治疗方法等,加强与基层合作医院的交流学习。

患者可以通过添加郑州市中医院的微信公众平台、手机客户端与专家进行直接的沟通,而医联体合作医院的各科专家们,也能通过微信共同进行病例分析,并指导年轻医生对患者进行更精确的治疗。医联体内的合作医院还将建立双向转诊“绿色通道”,联合体内转诊患者可享受免挂号费、优先预约专家门诊、优先安排住院。

郑州晚报记者 邢进
见习记者 肖雅文
通讯员 路瑞娜

“心通桥”接地气儿 真心实意为民办事

省委宣传部副部长一行调研郑州报业集团旗下中原网

本报讯 昨日下午,省委宣传部副部长王庆一行来到郑州报业集团,视察中原网的运行情况,并盛赞心通桥为“业界良心”、接地气,踏上了时代的节拍。

王庆一行听取了关于“心通桥”品牌栏目的介绍。

“心通桥”是郑州报业集团旗下的中原网精心打造的一个网络行政全媒体平台,取名于郑州市家喻户晓的地名“新通桥”的谐音,寓意政府与市民之间用心沟通和连接的桥梁。2011年10月27日,“心通桥”网络行政全媒体平台正式上线运行。

“有事上心通桥”在河南已成为众人皆知的“网上品牌”,

“心通桥”网络行政平台已经成为党委政府与群众“心连心”的特殊渠道。“心通桥”有别于传统的网络投诉、领导留言板与网络问政,而是政府运用网络管理社会的一种新型手段,打破了被动的“网络问政”层面,开启了主动的“网络行政”新模式。

通过建立“心通桥”,郑州市实现了网络问政工作自上而下、自下而上两个机制的有效结合,形成了一个闭环系统,更好地解决了各类社会问题,受到广大市民特别是广大网友的极大关注,取得了很好的效果。

2013年10月,中原网“心通桥”获得中国新闻奖一等奖(网络专栏),成为全国地方网站唯

一获此殊荣的专栏。

王庆对心通桥架起党和政府与百姓之间的有效沟通桥梁表示肯定,并对心通桥在沉淀舆情的洼地效应,和在为政府分忧,为群众解难方面起到的巨大作用表示赞叹,他动情地说:“作为网络行政的全国样本,心通桥堪当‘业界良心’四个字。”他说,“心通桥”开发新媒体互动特性,积极参与融入社会管理,真正把老百姓的心声当成自己的职责,真心实意为百姓办事,很接地气儿。希望中原网踏着时代发展的节拍,继续乘着好的势头,创新发展,做得更好,影响力更强。郑州晚报记者 张勤